

STO FN: Protokoll 9/2-21

Tid: 18.30-20.30

1. Mötet öppnas. Närvarande: Petter Ölmunger, Sylvia Wallin, Jimmy Lövgren.
2. Val av sekreterare: Jimmy Lövgren
3. Val av justerare: Sylvia Wallin
4. Godkännande av dagordning: Ja
5. Föregående protokoll
 - a. [11/1-21](#) : Ok
2. Ekonomi & medlemmar
 - a. a.Ekonomi:

Lars-Ebbe har lämnat in rapporter till Petter (projektmedlen).
 - b.Nya medlemmar?

1 ny medlem igår (49 st. nu). Sylvia skickar till Petter.
2. Rapporter

Inte aktuellt nu.
3. Information från distriktet

Distriktet hade möte i söndags.
Ellin Anna Labba-föreläsning (12.500 kr.).
Söka bidrag ifrån MUCF (Myndigheten för Ungdom och
Civilsamhällesfrågor).
Söka projektpengar till böckerna (6000 kr. Minibidraget)
Årsmöte lördag 20/3-21, kl. 12.00.
Ombuden har rösträtt (distriktets styrelse har ingen).

Motion:

- 1) "Världsmedborgardialogen" UNWCI (antogs av STO FN förra året). Distriktet oeniga – kommer att beslutas av ombuden vid

årsmötet.

2) Ett VG-distrikt: Diskuterades. Diskussioner pro et contra; avslogs slutligen. ("För stort/istället stötta föreningar som vi har" / Borås, Vårgårda, Trollhättan ville ej ingå i något distrikt.). Det kommer beslutas av ombuden på årsmötet (5 föreningar f.n.).

3. Kommer in 1 motion ifrån Uddevalla också...

4. Man har fått tag på 2 valberedare till distriktet: 2 tjejer ifrån Göteborg.

4. Årsmöte 24/2-21

Kallelse: Petter har skickat ut kallelse.

Motioner: Inga inkomna.

Handlingar: Utskickade

Verksamhetsberättelse: klar.

Verksamhetsplan: klar

Ekonomisk berättelse: Lars-Ebbe har skickat

Budgetplan 2021: Klar

Föreläsare: Klara (registrera sig på Zoom-länken som skickades ut i kallelsen)

Ställföreträdande Ordförande: Linda-Maria Hermansson (C).

Presenter: Petter skickar nya boken (x3) ifrån/om UNPA till dem efter jobbet. Föreningen sponsrar med 100 kr./bok. (300 kr.).

Ny medlem: Margareta Bohlin, (ute på Åstol).

5.

Ombud:

Kongressen (12-13/6): Jimmy preliminärt / Sylvia suppleant.

Distrikt: (20/3): Petter kollar om han kan.

6. Övrigt: Inget idag.

7. Planering & budget 2021:

* Kommer inte längre där nu.

* Flera aktiviteter flyttas fram i tid.

- * Webbinariet om kvinnors rösträtt 15/3. Petter har fortsatt kontakt med Lisbet Stenberg.
- * Politikersamtal – längre fram, kanske i höst?
- * Carbon Ruins – kan ev. genomföras i slutet av maj?

8. Kommande möten: Årsmötet samt konstituerande möte.
Möte: 8/3-21, kl. 18.30

9. Mötet avslutas

Sekreterare:

Justerare:

.....
.....

Jimmy Lövgren

Sylvia Wallin